

5. června 2024



Zpravodaj obce Hrádek:

Informace občanům:

Oznámení Sboru dobrovolných hasičů Hrádek

Sbor dobrovolných hasičů Hrádek oznamuje všem svým členům, že se v pátek 7. 6. 2024 ve 20:00 hodin koná členská schůze.

Oznámení České pošty

Česká pošta oznamuje občanům, že ve čtvrtek 13. 6. 2024 bude pobočka pošty v Hrádku z provozních důvodů otevřena ráno od 8.00 hodin do 11.00 hodin. Odpoledne bude pobočka uzavřena.

Informace ze školy – úspěch na McDonald's Cupu

S velkou radostí se s vámi musíme podělit o úspěch našich kluků v celorepublikovém utkání na turnaji McDonald's Cup. 25. ročník „Svátku fotbalu“ se konal v Hradci Králové, kterého se zúčastnila vítězná družstva krajských kol z celé republiky. Nemožné se stalo skutečností a naši kluci vybojovali vynikající 4. místo! Velké díky patří trenérům Tomáši Adamcovi a Liboru Kutilovi za přípravu, doprovod a úžasné vedení celého týmu a klukům za bojovnost a nasazení. Děkuji za podporu i všem rodinám a také řidičům hasičských aut pánům Valdmanovi a Novému za bezpečnou cestu tam i zpět. V neposlední řadě patří naše poděkování panu starostovi za organizaci a podporu celé akce.

Z kultury:

Pozvánka na Dětský den v Čejkovech

SDH Čejkovy zve všechny děti i rodiče na Dětský den, který se bude konat v sobotu 8. června 2024 od 14:30 hod. na hřišti v Čejkovech. Těšit se můžete na odpoledne plné zábavy a na vystoupení kouzelníka Martina Čejky.

Pozvánka na hasičskou soutěž

V sobotu 8. června 2024 od 9:00 hod. se v Čejkovech koná vyřazovací kolo hasičské soutěže pro hasební obvody Sušice a Žihobce. Okrsek Hrádek budou reprezentovat družstva SDH Čejkovy, SDH Hrádek a SDH Čermná. Přijďte je podpořit. Občerstvení je zajištěno.

Pozvánka na Dětský den v Hrádku

Český červený kříž Hrádek, SDH Hrádek, TJ Svatobor Hrádek a Český zahrádkářský svaz Hrádek společně pořádají a všechny občany zvou na DĚTSKÝ DEN. Akce se o změně termínu uskuteční v sobotu 15. června 2024 od 14.00 hodin na fotbalovém hřišti v Hrádku. Těšit se můžete na odpoledne plné her a soutěží.

Posezení s písničkou

Sbor dobrovolných hasičů v Čejkovech pořádá v neděli 16. června 2024 v Čejkovech na hřišti od 14.00 hodin akci: Posezení s písničkou. K tanci a poslechu zahraje Malá muzika Nauše Pepíka. Na akci bude zajištěna doprava. Zveme všechny příznivce hudby k hojně účasti.

Výstavy na zámku Žihobcích

Muzeum Lamberská stezka Žihobce zve na výstavu „Pojďte s námi do pohádky“. Výstavu můžete navštívit od 4. 6. do 30. 8. 2024 a těšit se můžete na krásné ilustrace a pohádkové postavy od ilustrátorky Veroniky Balcarové. Děti mohou v rámci návštěvy plnit různé úkoly a vybarvit si vlastní obrázky.

Muzeum Lamberská stezka Žihobce zve také na putovní výstavu „Fotoobrazy Moje Šumava aneb Šumava objektivy 53 fotografií“. Tuto výstavu můžete navštívit v termínu od 20. 5. do 28. 6. 2024. K výstavě je vydán tištěný katalog se snímky a texty od všech autorů.

Informace ze sportu:

Výsledky z minulého víkendu:

A-tým vyhrál v Horaždovicích 4:2.

B-tým prohrál s Buděticemi 2:1.

Ostatní zápasy nebyly odehrány pro nezpůsobilý terén.

Na závěr bychom chtěli pogratulovat naší škole k velkému úspěchu. Její žáci se z celkového počtu 242 týmů přes okresní a krajské turnaje postupně probíjeli až mezi 8 nejlepších v kategorii malotřídek na celorepublikové finále turnaje McDonald's Cup, které se konalo včera v Hradci Králové. Tam se umístili na krásném čtvrtém místě. Za výbornou reprezentaci obce všem zúčastněným velice děkujeme a posíláme jim písničku.